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listopad 2011

DOTAZNÍK SPOKOJENOSTI PRO RODIČE ŽÁKŮ ZŠ MIKULOVICE

INFORMACE IS – Zavádění elektronických občanských průkazů (e-OP)

Vážení rodiče,
kontrolní výbor zastupitelstva obce Mikulovice si Vás dovoluje požádat o účast v dotazníkovém šetření spokoje-
nosti se základním školstvím v Mikulovicích. 
Nejpozději do 21.11.2011 by Vám mělo Vaše dítě donést dotazník spokojenosti, který obdrží ve škole. V případě, 
že Vám jej nepředá, můžete si ho sami vytisknout z internetových stránek obce Mikulovice www.mikulovice.cz.
Dotazníkové šetření je anonymní. Vyplněné dotazníky můžete odevzdat v termínu od 21.11. do 2.12.2011 na 
jedno z následujících sběrných míst - vestibul ZŠ Mikulovice nebo vestibul obecního úřadu.
Těšíme se, že vyjádříte svůj názor a v příštích obdobích se aktivně zapojíte do dalších šetření na horká témata 
naší obce. Děkujeme za spolupráci

Kontrolní výbor zastupitelstva obce Mikulovice

Od 1. ledna 2012 je účinná novela zákona č. 328/1999Sb., o občanských průkazech. Po tomto datu  budou 
vydávány nové typy občanských průkazů, a to občanský průkaz se strojově čitelnými údaji a s kontaktním 
elektronickým čipem a občanský průkaz se strojově čitelnými údaji (e-OP).
Současně bude ukončen výdej stávajících občanských průkazů. Pro zajištění plynulého přechodu ukončení vý-
roby stávajících občanských průkazů a zavedení výroby nového občanského průkazu je stanoveno přechodné 
období od 30.11. 2011 do konce roku 2011. 
Dne 30. listopadu 2011 je poslední možnost podat žádost o vydání občanského průkazu u matričního úřadu 
(Mikulovice) nebo u obecního úřadu obce s rozšířenou působností mimo místo trvalého pobytu občana (Jeseník). 
Nejpozději 14. prosince 2011 je možné podat žádost o vydání občanského průkazu, podle účinné (stávající) 
právní úpravy, u obecního úřadu obce s rozšířenou působností příslušného k jeho vydání podle místa trvalého 
pobytu žadatele (Městský úřad Jeseník).
V době od 15. prosince 2011 do 31. prosince 2011 může občan požádat o vydání občanského průkazu bez 
strojově čitelných údajů, tzv. „BLESK“  s dobou platnosti 1 měsíc, za který nebude vybírán správní poplatek.  
Nejedná se o plošnou výměnu občanských průkazů. Občanské průkazy vydané do konce roku 2011 zůstávají 
v platnosti, ale ve chvíli, kdy po 1. lednu 2012 skončí občanovi platnost občanského průkazu, na základě žádosti 
dostane již nový občanský průkaz, který bude mít hodně podobný formát jako řidičský průkaz.
Od 1. ledna 2012 lze podat žádost o vydání občanského průkazu se strojově čitelnými údaji a s kontaktním 
elektronickým čipem nebo občanského průkazu se strojově čitelnými údaji jen u úřadů s rozšířenou působností 
(nejblíže Městský úřad Jeseník).
Občanský průkaz se strojově čitelnými údaji a s kontaktním elektronickým čipem bude vydáván za po-
platek ve výši 500,- Kč. Při vyřizování žádosti se současně pořídí digitalizovaná podoba občana. Součástí zpra-
cování žádosti je vlastnoruční podpis občana určený k dalšímu digitálnímu zpracování. Platnost občanského 
průkazu je pro občany starší 15-ti let 10 let. Nově bude také možno žádat o vydání e-OP pro děti mladší 15-ti 
let. Tento odklad bude mít platnost 5 let a správní poplatek za jeho vydání bude 50,- Kč. V občanském průkazu 
už nebudou moci být zapsány děti, manžel, manželka ani partner a partnerka. Zůstane ale možnost požádat 
o zapsání vysokoškolského titulu. 
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TŘÍDĚNÝ ODPAD V KONTEJNERECH

Občanský průkaz bez strojově čitelných údajů obsahuje údaje stanovené zákonem o občanských průkazech 
a fotografii občana. Žádost o vydání občanského průkazu bez strojově čitelných údajů přijímá obecní úřad obce 
s rozšířenou působností, v jehož obvodu je občan hlášen k trvalému pobytu. Občanský průkaz bude mít ome-
zenou dobu platnosti 1 měsíc a bude vydáván při oznámení ztráty, odcizení nebo zničení občanského 
průkazu. 

Pavlína Pastrňáková –matrikářka   

Vážení občané, 
protože se neustále objevuje v kontejnerech na tříděný odpad odpad, který tam nepatří, znovu Vás chceme in-
formovat, co do kontejnerů ukládat. Ostatní odpad patří do sběrného dvora, případně směsný komunální odpad 
do popelnice.
Za využitelné odpady, které vhodíte do popelnice a skončí na skládce odpadů, není obci vyplácena žádná 
finanční odměna! 
Na druhou stranu - nevyužitelné komunální odpady, které vhodíte do separačních kontejnerů, zvyšují pracnost 
na dotřídění a tím i náklady, které se v konečném důsledku promítnou zpět obci – nám všem.
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OZNÁMENÍ

VÝZVA

UPOZORNĚNÍ

Jak jsme Vás již informovali a určitě jste si i všimli, že v obci provádí svoz komunálního odpadu pan Jaroslav Ba-
binský, který odpad vyváží ve dva svozové dny, ve středu Mikulovice a ve čtvrtek Široký Brod a Kolnovice. Rádi 
bychom Vás informovali, že se může stát, hlavně v zimních měsících, že Vám bude popelnice vyvezena později, 
než bylo obvyklé, ale nemusíte se bát, pan Babinský bude jezdit do večerních hodin, případně Vám popelnici 
vyveze následující den. Můžete jej přímo kontaktovat na tel. čísle: 774 863 198 
Výběr veškerých hotovostních plateb na Obecním úřadě v Mikulovicích bude probíhat nejpozději do 
27.12.2011.

Vážení spoluobčané, 
s nástupem podzimu vrcholí práce na našich zahrádkách, které jsou přípravou na zimní období. A s tím je 
spojeno i pálení spadaného listí, trávy či jiných rostlinných zbytků. Nikdo z nás asi nepopře, že pálením trávy 
nebo listí vzniká velice nepříjemný dým, který může obtěžovat ostatní. Hustý štiplavý dým mnohdy zahalí celé 
ulice a má-li někdo ze sousedů právě otevřená okna nebo suší-li venku čerstvě vyprané prádlo, zcela jistě ho 
tento způsob likvidace rostlinného odpadu příliš nenadchne. Sousedské vztahy mnohdy tímto konáním utrpí 
vážné šrámy a naše společné soužití je složitější. A přitom by mnohdy stačilo tak málo. Ale to už si musí každý 
promyslet a zvážit sám.
OÚ Mikulovice na základě stížností občanů především na pálení trávy na zahradách považuje za nutnost upo-
zornit  občany, že pálením rostlinného odpadu se mohou dopustit přestupku. Jednání dotyčné osoby může být 
posouzeno jako přestupek proti občanskému soužití podle § 49 odst. 1 písm. c) zákona č. 200/1990 Sb., o pře-
stupcích, ve znění pozdějších předpisů. Jednání může být také posouzeno jako porušení § 127 odst. 1 zákona 
č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů: „Vlastník věci se musí zdržet všeho, čím by nad 
míru přiměřenou poměrům obtěžoval jiného nebo čím by vážně ohrožoval výkon jeho práv. Proto zejména nesmí 
nad míru přiměřenou poměrům obtěžovat sousedy hlukem, prachem, popílkem, kouřem, plyny, parami, pachy, 
pevnými a tekutými odpady, světlem, stíněním a vibracemi, nesmí nechat chovaná zvířata vnikat na sousedící 
pozemek a nešetrně, popřípadě v nevhodné roční době odstraňovat ze své půdy kořeny stromu nebo odstraňo-
vat větve stromu přesahující na jeho pozemek“. 
Přitom biologicky rozložitelný odpad ze zahrad by měl být přednostně kompostován v místě vzniku, jak to ukládá 
zákon o odpadech. V otevřených ohništích je možné spalovat jen dřevo, dřevěné uhlí, suché rostlinné materiá-
ly a certifikovaná plynná paliva určená výrobcem, přičemž nesmí být kontaminovány chemickými látkami (zákon 
č. 86/2002 Sb., O ochraně ovzduší).
Pokud nastane situace, že ve vašem okolí dochází k pálení trávy a ten, kdo toto činí od tohoto jednání i po 
vašem upozornění,  nechce upustit, je třeba se obrátit na Policii ČR s oznámením o spáchání přestupku proti 
občanskému soužití. Policie přestupek prošetří a výsledek svého šetření předá k rozhodnutí na OÚ Mikulovice. 
Za spáchání tohoto přestupku je možné uložit pokutu až do výše 5000 Kč.
Jsem ale přesvědčen, že vzájemná ohleduplnost k sobě navzájem, ke svým sousedům a spoluobčanům je 
nejlepším prostředkem k tomu, abychom v naší obci žili spokojeně a i v otázce pálení odpadů z našich zahrad, 
našli přijatelné řešení tohoto problému. 
S přáním všeho dobrého.                         Ing. Petr Dvořák

V rámci akce Navýšení kapacity sběrného dvora a rozšíření sběrných míst v obci Mikulovice, jsme získali po 
50 kusech kontejnerů na plasty, papír, sklo bílé, sklo barevné a tetrapaky. Kontejnery byly rozmístěny po sadách 
na 48 sběrných míst v Mikulovicích, Širokém Brodě a Kolnovicích, pro zvýšení dostupnosti všem občanům, 
kteří chtějí třídit. Bohužel někteří nenechaví jedinci zjistili, že by se kontejnery mohly na něco hodit a začaly se 
ztrácet. Zmizelo neznámo kam 12 kontejnerů. Prosíme proto občany, kdyby viděli jakoukoliv manipulaci cizích 
osob s kontejnery, aby tuto skutečnost nahlásili na Policii ČR, oddělení ve Zlatých Horách nebo na Obecním 
úřadě v Mikulovicích.  
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Zastupitelstvo obce Mikulovice po projednání předložených zpráv: 
I. Schválilo usnesením č. 33/7/2011 
  1) Program 7. zasedání  zastupitelstva obce. 
  2) Hlasování ke každému bodu zvlášť.
  3) Návrhovou komisi ve složení: p. Petr Čuj, p. Ing.Vladimír Soukup, p. Iva Krajčíková       
  4) Ověřovatele zápisu: p. Pavel Macháček, p. František Kořán, 
  5) Kontrolu ukládacích usnesení z předcházejících zasedání. 
  6) 3. změnu rozpočtu obce Mikulovice na rok 2011, která je přílohou tohoto zápisu.Příjmy po 3. změně činí 
93 400 731,00 Kč, výdaje 93 400 731,00 Kč. Dle zákona č. 250/2000 Sb. §  4,odst. 5, písm. a) je rozpočet pro 
rok 2011 přebytkový, příjmy daného roku jsou určeny ke splácení jistiny úvěrů z předchozích let.
  7) Místní poplatek za sytém svozu, třídění a likvidaci TKO v obci Mikulovice na rok 2012 ve stejné výši tak jako 
v roce 2011 a to: 14-ti denní svoz -   500,- Kč na osobu a rok
   Měsíční svoz -   400,- Kč na osobu a rok
   6-ti týdenní svoz-   300,- Kč na osobu a rok
  8) Cenu vodného a stočného pro rok 2012 ve stejné výši tak jako v roce 2011 a to: Cena vodného a stočného 
pro k.ú. Mikulovice a k.ú. Široký Brod při instalaci vodoměru: Vodné 30,45 Kč/m3 vč. DPH Stočné 17,00 Kč/ m3 vč. 
DPH. V případě, že odběratel nemá instalován vodoměr, množství odebrané vody a odvedeného odpadu bude 
stanoveno dle přílohy č. 12 k vyhlášce č. 428/2001 Sb.

konaného dne 25. 10. 2011 v 15,30 hodin v budově MŠ v Mikulovicích 
USNESENÍ ZE 7. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE MIKULOVICE 

PŘÍHRANIČNÍ CYKLOSTEZKA MIKULOVICE
Obec Mikulovice realizuje od září tohoto roku stavbu „Příhraniční cyklos-
tezka Mikulovice“. Tato akce je spolufinancována z rozpočtu Olomouc-
kého kraje. Stavba je v těchto dnech dokončována. Náklady na realizaci 
stavby byly dle smlouvy o dílo 2.668.843,- Kč. Olomoucký kraj poskytne 
investiční příspěvek ve výši 1.202.000,- Kč.

za OÚ Mikulovice Ing. Petr Dvořák

Na Bukovci 1, 790 84   M I K U L O V I C E

IČ: 26873265   DIČ: CZ26873265
tel.: 584 429 143  mob.: 775 200 811 
e-mail: dps@mikulovice.cz;  info@souziti2005.cz
č.ú.: 35-5927210217/0100, KB a.s.
www.souziti2005.cz

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA V OBCI MIKULOVICE JE ZDE PRO VÁS.

KOMUNITNÍ CENTRUM
Sociální pracovnice Bc. Zdeňka Macháčková, zaměstnanec SOUŽITÍ 2005, o.p.s. stále poskytuje v kanceláři 
na Komunitním centru na ul. Sokolská 475, Mikulovice  pro seniory a osoby se zdravotním postižením z obce 
Mikulovice:  • SOCIÁLNÍ   PORADENSTVÍ 
  • INTERNET 
Každý sudý týden VE STŘEDU  v době 9,00 – 12,00 hod.
Sociální poradenství je poskytováno zdarma (žádosti o sociální dávky, vyřizování důchodů apod.).
Internet je pro klienty pečovatelské služby zdarma, ostatní osoby hradí 20,- Kč za hodinu.
Rozpis termínů do  31. 12. 2011:   16.11.2011; 30.11.2011; 14.12.2011.
Více informací naleznete na http://souziti2005.webnode.cz/komunitni-centrum/socialni-poradenstvi-a-internet/ 
      Mgr. Štěpánka Beníčková, ředitelka organizace
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Cena vodného pro místní část Kolnovice bude stanovena podle usnesení zastupitelstva obce č.48/13/11 ze 
dne 14.12.2004 jako podíl nákladů na provoz a údržbu vodovodu Kolnovice a množství odebrané vody v roce 
předcházejícím.
Podmínky pro platbu a vyúčtování poplatku za vodné a stočné budou stanoveny ve smlouvě o dodávce vody 
z veřejného vodovodu uzavřené mezi odběratelem a provozovatelem..
  9) Uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě kupní s těmito uživateli bytů: 
Čp. 475 Salvová Soňa (63 m2)
Čp. 346 Fridrichová Gabriela (117 m2), Kopecká Helena (120 m2), Surovíková Renata (83 m2), Soukupová 
  Kateřina (130 m2)
Čp. 214 Motyčáková Jarmila (67 m2), Procházková Iveta (85 m2), Zrník Richard a Gabriela (73 m2)
Čp. 374 Sroka Robert (133 m2)
Čp. 118 Reiss Pavel (42 m2), Reissová Libuše (35 m2), Marek Jaroslav (32 m2), Bělinová Ludmila a Bělinová 
  Marie (41 m2)
Čp. 5 Klohnová Eva (122 m2), Kolaříková Pavlína (85 m2), Pruchnická Anna (89 m2), Alföldi Libor a Andrea   
  (89 m2)
Dle podmínek stanovených rozhodnutím zastupitelstva obce ze dne 26.04.2011 usnesením č. 18/4/2011, bod 
č. 6) -  cena ve výši 3.300,- Kč/m2 podlahové plochy + poplatky a to pro žádosti o uzavření této smlouvy podané 
do 30.9.2011, dle rozhodnutí zastupitelstva obce ze dne 21.6.2011 usnesením č. 23/5/2011, bod č. 11).
10) Odprodej pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci p.č. 347/1 díl 1 (zahrada) o výměře 631 m2 v k.ú. 
Kolnovice, ve vlastnictví obce Mikulovice do majetku pana Bohumila Peterky, Mikulovice, Hlucholazská 127 za 
kupní cenu 1 Kč.
11) Odprodej pozemků vedených v katastru nemovitostí a to st.p.č. 78 zbořeniště  o výměře 288 m2 v k.ú. Kol-
novice a p.č. 372 zahrada o výměře 2509 m2 v k.ú. Kolnovice  va vlastnictví obce Mikulovice do majetku pana 
Bohumila Peterky, bytem Mikulovice, Hlucholazská 127 za kupní cenu 1 Kč.
12) Přijetí daru od pana Bohumila Peterky, a to pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci, p.č. 333 díl 1 
o výměře 982 m2 v k.ú. Kolnovice do vlastnictví obce Mikulovice. 
13) Odkoupení pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci p.č.2759/40 díl 3 o výměře 45 m2 v k.ú. Mikulovice 
u Jeseníka od manželů Josefa a Lenky Orlových, bytem Mikulovice, V zátiší 248 do vlastnictví obce Mikulovice 
za kupní cenu 315,- Kč a uhrazení ceny znaleckého posudku a zaplacení částky vydané prodávajícím za daň 
z převodu nemovitosti.
14) Odprodej pozemku p.č. 58 část v k.ú. Mikulovice u Jeseníka ve vlastnictví obce Mikulovice do vlastnictví 
žadatelky paní Věry Janků, Mikulovice Široký Brod č.85  za těchto podmínek: 
 1/  Prodej bude řešen smlouvou o budoucí kupní smlouvě 
 2/  Žadatelka uhradí při podpisu budoucí kupní smlouvy náklady vynaložené obcí Mikulovice na geometrický  
      plán č. 279-66/2011 ze dne 3.6. 2011 (5 602,- Kč) 
 3/  Žadatelka uhradí při podpisu budoucí kupní smlouvy ½ nákladů vynaložených obcí Mikulovice na geo- 
      metrický plán, který bude vyhotoven pro převod pozemku paní Janků(oddělení budoucího chodníku, vy- 
      značení plochy pro zřízení věcného břemene)
 4/  Po splacení poslední splátky bude sepsána kupní smlouva, která bude vložena do KN
 5/  Kupní cena bude rozložena a hrazena měsíčními splátkami po dobu 5-ti let (výše měsíční splátky by  
       orientačně činila 1920,- Kč)
15) Odprodej budov bez čp. a ani evidenčního stojící na st.pč. 1138, 1139, 1140 v k.ú. Mikulovice u Jeseníka 
(býv. Posádka) za kupní cenu 1.076.400,- Kč do majetku žadatele, firmy Plastkon product s.r.o. Mikulovice. Kupní 
cena bude uhrazena následujícím způsobem: 100.000,- Kč bude uhrazeno při podpisu kupní smlouvy a zbytek 
kupní ceny ve výši 976.400,- Kč v 36-ti měsíčních splátkách od 1.11.2011. Prodej bude řešen smlouvou o budou-
cí kupní smlouvě. Po uhrazení celé kupní ceny bude sepsána kupní smlouva a podán návrh na vklad do KN.
16) OZV č. 4/2011 o stanovení podmínek pro pořádání, průběh a ukončení veřejnosti přístupných kulturních pod-
niků, včetně tanečních zábav a diskoték a jiných kulturních podniků v rozsahu nezbytném k zajištění veřejného 
pořádku.
17) Dodatek č. 1 ke Smlouvě o úvěru  reg.č. 230/396-10 uzavřené mezi Státním fondem rozvoje bydlení a obcí 
Mikulovice dne 15.6. 2010  a zmocnění starosty obce Mikulovice k jeho podpisu. 
18) Smlouvu o převodu práv a povinnosti mezi převodcem: Sdružení obcí Praděd, dobrovolný svazek obcí, 
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IČ: 70645931 , Hlavní náměstí 1, Krnov, 794 01, registrován u Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, reg. 
číslo R 14/03, jednající předsedou sdružení panem  Mojmírem Michálkem a nabyvatelem obec Mikulovice, 
IČ:  00303003, Hlavní 5, 790 84 Mikulovice zastoupena: starostou obce panem Ivanem Dostem (projekt „Integro-
vaný strukturální projekt ochrany životního prostředí - ČOV, kanalizace“) a pověření starosty obce podpisem této 
smlouvy.
19) Smlouvu o budoucí smlouvě kupní a nájemní smlouvu s Občanským sdružením NETEX Ostrava o převodu 
s navrženými změnami (viz příloha  zápisu 7.ZO/2011):
 pozemků p.č.st.517/1  zastavěnou plochu
                      p.č.st.517/2  zastavěnou plochu
                      p.č.st.517/3  zastavěnou plochu
                        p.č.st. 3471  zastavěnou plochu
                        p.č.      75/1 zahradu 
     budovy     Mikulovice, č.p.130        občanskou vybavenost na p.č.st.517/1
                        Mikulovice, bez čp/če     jinou stavbu na p.č.st.517/2
                        Mikulovice, bez čp/če     technickou vybavenost na p.č.st.517/3
   (včetně kanalizační přípojky a vodovodní přípojky)
     parkoviště na pozemku p.č.75/1 v k.ú.Mikulovice u Jeseníka 
      nemovitost neevidovanou v katastru nemovitostí.              
Vše zapsané na LV 10001 pro obec Mikulovice a k.ú.Mikulovice u Jeseníka a pověření starosty obce podpisem 
této smlouvy. 
20) Pravidla pro odpisování dlouhodobého majetku obce Mikulovice sestaveného dle ČSÚ 708 dle předlohy, 
která je přílohou zápisu. 
21) Provedení průzkumu spokojenosti se základní školstvím v Mikulovicích formou anonymního dotazníkového 
šetření pro rodiče žáků ZŠ Mikulovice.   

II. Vzalo na vědomí usnesením č. 34/7/2011 
  1) Zapisovatelku p. Drahomíru Dostovou Jurníkovou. 
  2) Zprávu o hospodaření obce Mikulovice k 30.9.2011.Příjmy včetně tř. 8 – financování činí na rozpočet 
87 257 231,00- Kč, k 30.09.2011 celkem 62 797 934,86Kč, výdaje včetně tř. 8 na rozpočet 87 257 231,00- Kč  
činí 48 873 344,12 Kč. Zůstatky na účtech k 30.09.2011 jsou v celkové výši 16 924 590,74 Kč.
  3) Návrh rozpočtu obce Mikulovice na rok 2012 s tím, že předložené připomínky budou zapracovány, poté bude 
vyvěšen na úřední desce k připomínkování občany a následně  bude předložen na prosincovém zasedání ZO 
Mikulovice ke schválení.
  4) Informaci o organizačním zajištění zimní údržby místních komunikací v obci Mikulovice na zimní období 2011 
– 2012.
  5) Informaci od Hnutí Brontosaur Jeseník o připravované akci v areálu bývalé posádky v Mikulovicích dne 
5.11.2011 Stezka „Munou“.
  6) Informaci o připravovaných Zásadách pro poskytování finančního příspěvku obce Mikulovice na vybudování 
domovní čistírny odpadních vod nebo na jiný způsob individuelního ekologického řešení likvidace odpadních vod
  7) Žádost obce Česká Ves o dofinancování ztráty na provozu bazénu v České Vsi do doby, než se otevře agu-
acentrum v Jeseníku – předpoklad rok 2015.
  8) Informaci o připravovaných oslavách 750 let založení obce Mikulovice, které proběhnou v roce 2013. 

III. Zrušilo usnesením č. 35/7/2011
  1) Usnesení ZO č. 18/4/2011 bod 22) ze dne 26.4.2011, kterým byl schválen  odprodej části pozemku p.č. 58 
v k.ú. Široký Brod  ve vlastnictví obce Mikulovice do vlastnictví pana Michala Pavloviče, bytem Mikulovice, Široký 
Brod 84.
  2) Usnesení ZO č. 23/5/2011 bod 17) ze dne 21.6. 2011, kterým byl schválen odprodej  pozemku p.č. 58/2 
v k.ú. Široký Brod dle GP ve vlastnictví obce Mikulovice do vlastnictví pana Michala Pavloviče, bytem Mikulovice, 
Široký Brod  za kupní cenu 16.738,- Kč. 
  3) Usnesení ZO č. 61/15- bod 3) ze dne 21.4.2009, kterým schválilo úplatný převod pro Plastkon product, s.r.o. 
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Mikulovice  č. 116 – na p.č. 1138 – areál muniční sklad – 1104 m2  za cenu 358.800,- Kč
  č. 117 – na p.č. 1139 – areál muniční sklad – 1104 m2  za cenu 358.800,- Kč
  č. 118 – na p.č. 1140 – areál muniční sklad – 1104 m2  za cenu 358.800,- Kč
CELKEM – 1.076.400,- Kč, z toho 359.800,- Kč při podpisu kupní smlouvy, zbytek 717.400,- Kč v pravidelných 
měsíčních splátkách po dobu 3 let
  4) Usnesení ZO č. 74/18- bod 14) ze dne 20.10.2009, kterým schválilo odprodej budov bez čp. a ani evidenční-
ho stojící na st.pč. 1138, 1139, 1140 v k.ú. Mikulovice u Jeseníka za kupní cenu 1.076.400,- Kč do majetku žada-
tele, firmy Plastkon product s.r.o. Mikulovice. Kupní cena bude uhrazena následujícím způsobem: 100.000,- Kč 
bude uhrazeno při podpisu kupní smlouvy a zbytek kupní ceny ve výši 976.400,- Kč v 36-ti měsíčních splátkách.
  5) Usnesení ZO č. 29/6/2011, bod č.17 „Smlouva o budoucí smlouvě kupní a nájemní smlouvu se společností  
Občanským sdružením NETEX, se sídlem Mitušova 1119/27, 700 30 Ostrava – Jih.

IV. Jmenovalo usnesením č. 36/7/2011 
  1) Do funkce člena správní rady o.p.s. Soužití 2005 na další funkční období od 25.10. 2011 do 24.10. 2014 paní 
Věru Kocianovou.
  2) Do funkce člena správní rady o.p.s. Soužití 2005 na další funkční období od 25.10. 2011 do 24.10. 2014 paní 
Pavlínu Pastrňákovou.
  3) Do funkce člena správní rady o.p.s. Soužití 2005 na další funkční období od 25.10. 2011 do 24.10. 2014 paní 
Danu Benčovou. 

V. Uložilo usnesením č. 37/7/2011
  1)  Starostovi obce, aby zajistil další informace k žádosti obce Česká Ves o dofinancování ztráty na provozu 
bazénu v České Vsi do doby, než se otevře aguacentrum v Jeseníku – předpoklad rok 2015 a dále hledat řešení, 
pokud dojde k uzavření bazénu v České Vsi, aby děti měly kam dojíždět a absolvovat plavecký výcvik.
  T: 08.11.2011    Z: Ivan Dost, starosta obce 
  2)  KV ZO, aby vyhledal další okruhy – témata a zpravoval návrh na další dotazníková šetření v obci Mikulovi-
ce.   T: průběžně      Z: Ing. Věra Kocianová, předsedkyně KV ZO  
  3) Starostovi obce hledat možnosti finančního příspěvku  (dotace projektu) ke spolufinancování oslav 750 let 
obce Mikulovice. 
  T: průběžně     Z: Ivan Dost, starosta obce 

VI. Pověřilo usnesením č. 38/7/2011
  1) KV ZO organizací a vyhodnocením dotazníkového šetření spokojenosti se základním školstvím v Mikulovi-
cích. Po zpracování vyhodnocení  dotazníkového šetření v ZŠ Mikulovice KV seznámí ZO s výsledky šetření a to 
na následujícím zasedání  ZO v prosinci 2011. 
 
  Jiří Šimík, místostarosta    Ivan Dost, starosta

VÝZVA

PRODEJ

Vyzýváme občany, kteří nemají řádně přihlášeného psa a uhrazený poplatek za držení psa, aby tak ne-
prodleně učinili. 

OBEC MIKULOVICE NABÍZI K PRODEJI VOZIDLO LIAZ 706 RTHP
ROK VÝROBY 1979, NAJETO 13600 KM

Tel: 584 429 100, www.mikulovice.cz
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA MIKULOVICE

Oznámení
Vážení rodiče, je to až neuvěřitelné, ale již uběhlo 3leté funkční období pro zástupce ŠKOLSKÉ RADY. Je proto 
nezbytně nutné zorganizovat nové volby a zvolit si opět zástupce rodičů do této rady. Volby se uskuteční 3. 12. 
2011, od 14,00 hod. do 16,00 hod. v malé jazykové učebně v přízemí školy vedle 3. třídy. Volby budou probíhat  
souběžně s akcí „Vánoční tvoření s Mikulášem.“                                                                                                  Mgr. Ivana Látalová

Projektový den „ Podzim očima.....“
V pondělí 31.10. 2011 se děti nesešly jako obvykle ve svých třídách, ale rozdělily se do předem nahlášených 
skupin - tzv. dílen. Každý vedoucí dílny dětem předem přichystal téma a celé dopoledne se děti vzdělávaly 
v různých oborech. Žáci si mohli vybrat z této nabídky : vaření, anglické zvyky, batikování, výtvory z přírodnin, 
práce v dílnách, beseda s myslivcem, houbaři, život zvířat a lesní plody, pletení košíků, výtvarníci, hudebníci, 
enkaustika, výroba klobouků, růže z listí a turistika. Ohlasy zúčastněných byly vesměs kladné a většina žáků 
by si tento den ráda zopakovala. Jelikož příprava na tento den nebyla právě jednoduchá, jsme rádi, že se pro-
jektový den vydařil a splnil svůj účel. V jednotlivých dílnách se totiž sešly děti od 1. až po 9. třídu a starší žáci 
byli nápomocni těm mladším. Velký dík patří také počasí, které se nám předvedlo v těch nejhezčích podzimních 
barvách.                                                                                                                                                         

Učitelé a vychovatelky ZŠ, lektorka K. Macháčková z Hnutí Brontosaurus, myslivec A. Foltýn a paní M. Koryťáková

Svatba „na zkoušku“
V rámci předmětu ČJS žáci 3. třídy navštívili OÚ Mikulovice. Zde si prohlédli kanceláře hlavních představitelů 
obce, zjistili, jak se jmenují a co vše mají na starosti. Také se částečně dozvěděli,jaké požadavky se na obci řeší. 
Součástí této návštěvy byla ukázka svatebního obřadu. 
Již ve třídě po vzájemné dohodě si žáci mezi sebou vybrali nevěstu, ženicha, svědky a družičky. Nechyběly fiktiv-
ní občanské průkazy ani cukroví, které pro nás napekla jedna maminka a jedna babička. Za pomoci paní Dostové 
a paní Pastrňákové mohl obřad začít. Všichni účastníci se do svých rolí vžili naplno a svatba zdárně proběhla. 
Zkušenosti získané z této akce zajisté mnozí ocení za pár let při skutečné svatbě.

                                                                                                                    Mgr. Ivana Látalová

Na Bukovci 1, 790 84   M I K U L O V I C E

IČ: 26873265   DIČ: CZ26873265
tel.: 584 429 143  mob.: 775 200 811 
e-mail: dps@mikulovice.cz;  info@souziti2005.cz
č.ú.: 35-5927210217/0100, KB a.s.
www.souziti2005.cz

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA V OBCI MIKULOVICE JE ZDE PRO VÁS.

REALIZACE PROJEKTU
V září začala realizace „Česko – polské akademie 3. věku pro seniory“, která je ve školním roce 2011/2012 
spolufinancována z Fondu mikroprojektů Euroregionu Praděd v rámci projektu č. CZ.3.22/3.3.07/11.02352. Na 
první lekci dne 27.9.2011 byli přivítáni všichni účastníci z Mikulovic a okolí. Druhé lekce se dne 18.10.2011 zú-
častnili i polští senioři, kteří si přivezli harmoniku a v průběhu společné tvořivé lekce zazpívali několik písniček na 
zpestření programu. Obě úvodní lekce slavnostně zahájil pan starosta Ivan Dost, který předal všem přihlášeným 
seniorům indexy a popřál jim hodně úspěchů při získávání nových informací. Snad vydrží počáteční nadšení 
všech zúčastněných a i následující lekce povedou ke společné spokojenosti. 
Více informací naleznete na http://souziti2005.webnode.cz/komunitni-centrum/cesko-polska-akademie-3-veku/ 
      Mgr. Štěpánka Beníčková, koordinátor projektu
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Třeťáci ve sběrném dvoře
Další akcí této třídy v rámci předmětu ČJS byla exkurze do „Sběrného dvora v Mikulovicích.“ Všichni žáci tak 
zjistili, ve které části Mikulovic se sběrný dvůr nachází, prohlédli si jeho prostory, dozvěděli se, jaký odpad se na 
toto vyhrazené místo vyváží, co z toho se vykupuje, jak se dále zpracovávají plasty a proč je tak důležité odpad 
třídit. Velkým překvapením pro ně byla váha, na které se mohla zvážit celá třída najednou a zábavou se stal 
vyřazený, ale ještě funkční rotoped, který někteří žáci s nadšením vyzkoušeli. 
Doufejme, že nově získané zkušenosti jim pomohou v dalším důsledném třídění odpadu, a to nejen ve škole, 
ale i doma.

                                                                       Mgr. Ivana Látalová

Dějepisné akce v měsíci říjnu
4.10. -8. třída navštívila v Jeseníku filmové představení Síla lidskosti. Produkce tohoto světoznámého dokumen-
tu se rozhodla ještě jednou uspořádat promítací den  u nás na Jesenicku. V květnu viděli tento film nynější žáci 
9. třídy. Jen připomenu,že hrdinou je obyčejný anglický úředník,který těsně před vypuknutím II. světové války 
zachránil 669 českých židovských dětí. Je to silný,emotivní dokument. Zpětná vazba od žáků mě přesvědčila, 
že je dobré točit takové příběhy a ukazovat je dětem,všechny cítily obrovské souznění se sirem N. Wintonem 
a osudy zachráněných je nenechaly v klidu a myslím,že na tento film určitě nezapomenou.
11.10. -9. třída v rámci výuky dějepisu devátého ročníku měla možnost vidět dokument o historii budovy,kde dnes 
sídlí PČR a navštívit malé muzeum věnované policii. Reakce dětí na tuto exkurzi byla velmi pozitivní,dokonce 
litovaly,že nemohly vidět  videozáznam ze cvičení na téma-Teroristické přepadení Gymnázia v Jeseníku.
18.10. -6.třída- návštěva archívu a muzea .Děti se dozvěděly hodně zajímavostí o práci,funkci a významu ar-
chivu, měly možnost vidět novou část prohlídkové trasy v muzeu na Vodní tvrzi. Reakce žáků svědčí o tom, že 
takové akce se jim zamlouvají.
Poslední dvě akce jsou už pravidelné a probíhají vždy v září a říjnu. Letos se všechny exkurze „nakupily“ v jed-
nom měsíci. A já vím proč. Dle numerologů byl měsíc říjen atypický a číselné vyjádření ukazovalo na velkou 
lidskou aktivitu a činorodost. Asi to tak bylo …

Mgr. Marta Ostrá

„Dýňové slavnosti“ v obci Mikulovice
Již čtrnáctý ročník dýňových slavností se odehrál v pondělním podvečeru dne 24.října 2011 v areálu školní 
družiny při ZŠ Mikulovice. Sešlo se neuvěřitelných 72 krásných soutěžních výtvorů, na jejichž tvorbě se podílely 
celé rodiny s dětmi od mateřské školky po studenty. S příchodem tmy se rozsvítily v zahradě školní družiny a více 
jak dvě stovky diváků z obce a okolí mohlo obdivovat zručnost a nápaditost tvůrců. Těžkou roli měla porota ve 
složení – ředitel školy R.Šťastný,zástupce ředitele školy I. Látalová, vedoucí jídelny T. Karakasidu, zástupce SVČ 
Duha I. Janošťáková, vychovatelky ŠD I.Krajčíková, M.Modlaková a H. Brejzová. Než vynesla svůj verdikt, byla 
pro děti v rámci podzimního tvoření připravena výroba netopýrů a dýní a dospělým zkrátilo čekání připravené 
občerstvení připravené obětavými členkami  mikulovického Českého svazu žen. Odměněni byli všichni účastníci. 
Vedle toho deset porotou vybraných výtvorů získalo zvláštní cenu za nápaditost a náročnost. Největší pozornost 
diváci věnovali  nádherné fontáně, proutěnému košíku, Šmoulovi, hradu, Lochnesskému jezeru, čarodějnici, čer-
nošské tanečnici, mořské lastuře s perlou, včelce, strašákům atd. Světýlka ve tmě vytvořila úžasnou atmosféru 
nevšedního večera. Ten by nebyl možný bez pomocí sponzorů. 
Na Dýňové slavnosti přispěli: Obec Mikulovice, Autodoprava M. Takarz, Pneuservis Šíbl, Pandr Oil, truhlářství 
J. Moravec, SRPDŠ a Český svaz žen. O osvětlení a fotografie se postarali V. Prudil a V. Janíček. Všem patří 
velké poděkování. Organizátorkou celé akce je Iva Krajčíková. 
     Vedoucí vychovatelka školní družiny Iva Krajčíková

Vánoční tvoření s Mikulášem
Dne 3. 12. 2011 od 14.00 do 16.00 hodin zveme rodiče a děti na  Vánoční tvoření s Mikulášem, které pořádá 
SRPDŠ, Obec Mikulovice a Svaz žen v prostorách Základní školy v Mikulovicích. 
Pro všechny návštěvníky bude připraveno i malé občerstvení. 
Těšíme se na Vaši hojnou účast. 
O pořádané akci Vás budeme informovat na plakátech.

                                                                                              Za SRPDŠ Hana Klimčiková
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3. ročník Mikulovických rekordů 
V neděli 23. 10. 2011 proběhl na hřišti za ZŠ Mikulovice již třetí ročník Mikulovických rekordů, kterou za finanční 
pomoci obce Mikulovice pořádalo SRPDŠ při ZŠ Mikulovice. Všichni zúčastnění měli možnost si zasportovat ve 
4 disciplínách: polenomrsk, potápěčský slalom, kufrování a paraskok.  Počasí pořadatelům i soutěžícím přálo. Na 
startu bylo pro děti připraveno malé občerstvení a pro dospělé i doping, který jim dopomohl k  dobrým sportovním 
výkonům. S přibývajícím časem slunce přestávalo mít sílu, ale o to více se dařilo závodníkům. V letošním roce 
jsme připravili novou věkovou kategorii a to kategorii důchodců. Sice neměla silné zastoupení, ale o to více musí-
me obdivovat soutěžní výkony zúčastněných dam. Muži důchodci se pro tento rok nechali zahanbit a nedostavili 
se. V celkovém počtu zúčastněných v letošním roce byla převaha žen.  Doufáme, že příští rok zkusí muži všech 
kategorií napravit svou reputaci. Děti i rodiče si užili příjemný sportovního zážitek. Ti kdo se nezúčastnili, mohou 
jen litovat.  Každý sportovní výkon byl odměněn malou sladkostí. Výsledky najdete zapsané v knize rekordů a na 
nástěnkách Základní školy Mikulovice.  Za SRPDŠ Hana Klimčiková

MATEŘSKÁ ŠKOLA MIKULOVICE

MATEŘSKÁ ŠKOLA ŠIROKÝ BROD

Uplynuly první dva měsíce školního roku 2011/12. Nejmladší děti se v novém prostředí dobře zadapto-
valy a ostatní si pobyt ve školce naplno užívaly. Toto podzimní období jsme vyplnili různými zajímavými 
činnostmi. 
Divadelní představení „Pirátská pohádka“ zahájila nový školní rok. Příběh se líbil a vyžadoval přímé zapojení 
dětí. 
Každý rok se nese v duchu zvoleného tématu. Letos jsme si vybrali pro naši výchovně vzdělávací práci téma nám 
blízké a zajímavé „Ta naše Morava“,kdy budeme zpívat, tančit, učit se a oživovat si moravské zvyky a tradice.
Září bylo nabyto různými aktivitami. Kromě divadla to byl i začátek plaveckého kurzu pro předškolní děti. Velké 
nadšení sklidila návštěva příslušníků Policie ČR,kdy nám na zahradě MŠ předvedli výcvik policejního psa a jak 
se také bránit před jeho útokem.
Paní ředitelka seznámila rodiče s provozem MŠ na schůzce s rodiči.
Některé děti mají problém s výslovností hlásek, proto jsme si do MŠ pozvali logopedy z SPC Jeseník p.Škrobálka 
a p. Raifovou,kteří  provedli logopedické vyšetření.Nyní náprava řeči v MŠ pokračuje formou schůzek s logope-
dickou asistentkou.
Ani v říjnu jsme se nenudili. TJ Spartak a OÚ Mikulovice již tradičně pořádali akci „Běh Mikulovicemi“, které jsme 
se s radostí zúčastnili,získali sladkou odměnu a vítězové  pěkné ceny.
Z podzimních plodin jsme si uvařili dobroty. Nejstarší děti Šikulové ochutnaly zeleninovou polévku, děti II.odd. 
Budulínci si usmažily bramborové placky a nejmladší Sluníčka si upekla bábovku z červené řepy. Všem moc 
chutnalo. Rodiče se svými dětmi si zasoutěžili, vyrobili ježečka z přírodnin a ochutnali koláče na podzimních 
slavnostech na zahradě MŠ. Šikulové z III.odd. se začali seznamovat s angličtinou a ukázali své vědomosti 
kamarádům z MŠ Česká Ves, kteří si k nám udělali výlet.
10.listopadu jsme pořádali „Lampionový průvod“ ,kterým jsme zaslali pozdravy všem dětem do blízkého oko-
lí.V minulých letech jsme posílali po řece Bělé tzv.“lodičky přátelství“,ale letos chystáme změnu ve formě „léta-
jících balonků“.Předem děkujeme p.Zapletalovi a Ondřejovické strojírně za ochotu a sponzorský dar a rodičům 
přejeme příjemnou zábavu!
Na závěr bychom chtěli pozvat všechny maminky s dětmi na mateřské dovolené na hraní v MŠ každý čtvrtek od 
15.00 – 16.00 hodin. Za kolektiv MŠ Mikulovice Šároši Andrea

Letos nás překvapil opravdu krásný a barevný podzim. Kdykoliv to šlo, vyrazily děti na procházku do nedalekého 
lesa, kde pozorovaly rozmanitost podzimu, hledaly lesní živočichy, čistily lesní studánku, aby mohla zvířátka pít. 
V lese a blízkém okolí sbíraly děti přírodniny, z kterých tvořily podzimní korále, zvířátka, ochutnávaly šípkový čaj, 
lískové a vlašské oříšky. Celý podzim jsme se věnovali především ekologii a zdravému životnímu stylu. 
Do školky si děti začaly nosit i dýně, které si vydlabaly na zahradě MŠ, seznámily se s jejím obsahem, dužinou 
a semínky. Následně si děti dýně ozdobily nasbíraným podzimním listím a ostatními přírodninami. Na výstavu 
výrobků v MŠ  bylo radost pohledět. A aby to bylo dokonalé, děti vyrobily papírová strašidla a netopýry. 
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Dále oznamujeme, že se MŠ Široký Brod zapojí do fotografické soutěže dětí, kde jsou opravdu lákavé ceny.
Dne 17., 18., 19. 10. 2011 navštívila Mateřskou školu Široký Brod Česká školní inspekce, která školku velice 
pěkně ohodnotila. Pozitivní hodnocení České školní inspekce je veřejné, tudíž je k nahlédnutí u paní ředitelky 
Aleny Al- Wahaishiové. 
Dne 2. 11. 2011 v MŠ proběhla zajímavá beseda pro děti i rodiče: Canisterapie. Besedou nás provázela paní 
Mgr. Martínková, která se canisterapií zabývá. Jde o metodu, která pomáhá dětem i dospělým se zdravotním 
postižením, je však vhodná i pro zdravé jedince. Jedná se o terapii pomocí zvířete, v tomto případě dvou pejsků: 
Jasmíne a Betynky a jednoho kocoura Vojtíška. Děti byly nadšené, zvířátka si hladily, mazlily se s nimi, dávaly 
jim pamlsky, učily se zapínat a odepínat vodítko, vodily pejsky po třídě. Paní Mgr. Martínková dětem rozdávala 
obrázky, hovořila o tom, jak se o zvířátka správně starat a názorně předvedla i výcvik pejsků. U dětí i rodičů měla 
beseda obrovský ohlas. Tímto také paní Mgr. Martínkové děkujeme.
Srdečně také děkujeme mamince Karolínky, paní Janě Koryťákové a také paní Jaroslavě Bednaříkové za ušití 
kostýmů pro děti.
Na konci listopadu v MŠ proběhne Drakiáda. V prosinci nás čeká příchod Mikuláše, čerta a anděla. Děti budou 
péct cukroví. S paní Janošťákovou si vyrobí vánoční ozdoby z keramické hlíny. Následně děti ozdobí stromek 
před budovou MŠ. Děti už se nemohou dočkat voňavé atmosféry Vánoc a i vám  přejeme krásné a nerušené 
svátky plné pohody. 

                                                                                        Za kolektiv MŠ: Eliška Dokoupilová

POJĎTE SE ROZHLÉDNOUT
Tělovýchovná jednota Spartak Mikulovice, jako majitel 
kamenné věže rozhledny Zlatý Chlum, získala na roz-
sáhlou rekonstrukci peníze i z EU prostřednictvím Olo-
mouckého kraje. Třetího září oslavila tato stavba 112 let 
své existence a poslední rekonstrukcí prošla v roce 
1967.
„26 metrů vysokou stavbu, profesionálně a v rekord-
ním termínu opravila firma JPS Jaroslav Pavlovič“, říká 
provozovatel rozhledny Miroslav Lyach. „Spodní část je 
kompletně zrekonstruovaná, na vrchní jsou spáry vyle-
pené pryskyřicí, aby se zabránilo zatékání vody. Naho-
ře byl vybudován nový věnec, vše je natřené,“ popsal 
v kostce výsledek tři a půl měsíce trvající rekonstrukce.
Po 145 schodech za atraktivním výhledem ročně vy-
stoupí více než 10 000 turistů, připojte se k nim.

POZVÁNKA

KONCERT operetních melodií a písní s vánoční tématikou 
27.prosince od 17.00 hodin v sále OÚ Mikulovice.
Účinkují: David Forman – violoncello, Anna Beťáková – zpěv, Marta Reichelová – zpěv, Lenka Konečná – zpěv.
Vstupné dobrovolné.
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TENISOVÝ TURNAJ LÉTO 2011

STÍNADLA

TJ SPARTAK MIKULOVICE – ODDÍL STOLNÍHO TENISU

Šestého ročníku turnaje, který proběhl v měsících květen až říjen, se zúčastnilo 42 hráčů z Mikulovic a okolí. Do 
finále se zaslouženě probojovali Marcel Anft a Michal Páral, který dokázal pětinásobného vítěze turnaje porazit. 
Na třetím místě se umístil Roman Šťastný. Závěrečné vyhodnocení proběhlo v areálu u M. Psotky, kde hráči 
převzali poháry a ceny od starosty p. Dosta a předsedy TJ p. Ondrušky. Na závěr poděkování obci Mikulovice za 
poskytnutý grant, ze kterého byly zaplaceny pronájmy kurtů, TJ Spartak Mikulovice za technickou pomoc a or-
ganizátorům J. Mrtkovi, P.Harazinovi. Protože je o turnaj zájem, tak se v příštím roce pokusíme rozjet 7. ročník. 
Rádi uvítáme připomínky a nápady, jak turnaj zdokonalovat. O termínech přihlášek do dalšího ročníku budete 
včas informováni osobně, na plakátech, v Informačním servisu. 

Tak jako i jiné roky jsme se na Stínadelskou hru začali sjíždět do Vidnavy již v pátek 14.října večer. Tentokrát nás 
přijelo asi 120 dětí i dospělých z Jeseníku, Mikulovic, Zlatých Hor, Bruntálu a Krmelína.
Ubytováni jsme byli na faře a v městské sportovní hale. Ještě večer po našem příjezdu jsme si v hale zahráli 
několik seznamovacích her. Ráno po snídani jsme se společně vydali na Venušiny misky. Počasí nám přálo a tak 
se  výšlap všem líbil, i když jsme na Venušiny misky nakonec nedorazili. Předvoj nás dovedl na překrásný lom 
o jehož existenci jsme až do toho dne neměli ani tušení.
Odpoledne po obědě jsme plnili různé úkoly a připravovali se na vyvrcholení víkendu, na noční Stínadelskou hru. 
Při ní jsme byli rozděleni na skupinu Vontů a Druhostraníků. Naším úkolem bylo správně zodpovědět co nejvíce 
úkolů, které se nacházely na druhé straně města, než patřilo naší skupině. Aby to nebylo tak jednoduché, bojovali 
jsme mezi sebou a navzájem si brali životy. Do hry zasahovala i skupina Rychlých šípů a bratrstvo Rezavých 
klíčů.Celou hru nakonec v letošním roce vyhráli Vontové.
V neděli jsme si po snídani sbalili své věci, uklidili po sobě. Domů jsme jeli s přesvědčením, že se za rok na 
skautských Stínadlech zase všichni sejdeme.

TJ Spartak Mikulovice, oddíl stolního tenisu pořádá pro širokou veřejnost občanů Mikulovic a okolních 
obcí následující akce:
23.12.2011 od 17:00- Vánoční turnaj neregistrovaných  hráčů ve  stolním tenisu         
- pouze pro hráče a hráčky starší 15 let
- kontakt: p. Pokorný, tel.777 812 450
30.12.2011 od 15:00 - Silvestrovský turnaj ve čtyřhře v softtenisu  
- pouze pro hráče a hráčky starší 15 let
- kontakt: p. Harazín, tel.723 276 777
 Na všech těchto akcích nebudete postrádat občerstvení, ceny a hlavně dobrou spor-
tovní atmosféru .

SLOUČENÍ SLEZANU SE SOKOLEM MIKULOVICE
Nejprve pár slov k pochopení situace na přelomu 40. a 50. let minulého století. Jak už bylo minule řečeno, ode-
hrály se v roce 1948 radikální změny v celé společnosti, jež se nevyhnuly ani sportu. Došlo ke sjednocení všech 
sportovních organizací, přičemž za jednotící prvek byla již 31.3.1948 vybrána Československá obec sokolská 
(ČOS), jakožto organizace s nejstarší a nejslavnější tradicí, která se však dostala pod kontrolu ústředních or-
gánů. Sportovní organizace včetně Československé asociace fotbalové, dostaly stanovený termín, do kdy musí 
dojít k jejich sloučení se Sokolem. Ukončena byla samostatná spolková činnost na podkladě původních stanov 
a všichni se řídili jednotnými stanovami ČOS.
Po vzoru Sovětského svazu bylo rozhodnuto opustit tradiční model fotbalových soutěží hraných systémem pod-
zim – jaro a od roku 1949 se přešlo na systém jaro – podzim. Závěrečná kola fotbalových soutěží se tak místo na 
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA OBCE

červnovém pažitu měla dohrávat ve sněhových závějích! Podzimní soutěže ročníku 1948 byly sice dle rozloso-
vání rozehrány, ale na konci kalendářního roku byly ukončeny. Zároveň došlo k reorganizaci fotbalových soutěží, 
protože od 1. 1. 1949 zaniklo dosavadní Zemské zřízení a byly zřízeny kraje. Zanedlouho poté byly ve fotbale 
zrušeny župy a nižší soutěže byly nově organizovány na krajské a okresní úrovni. Často docházelo i ke zcela 
absurdním situacím, kdy například v ročníku 1952 došlo v důsledku reorganizace tělesné výchovy a vytvoření 
sportovních organizací podle průmyslových odvětví k zařazení  mužstev reprezentujících tyto nové sportovní 
organizace do soutěží. Mnoho celků v důsledku tohoto „řízeného chaosu“ ze soutěží zmizelo a stejné množství 
úplně nových se náhle objevilo! Další „perlou“ bylo třeba to, že existovala jen nejvyšší soutěž  a druhou nejvyšší 
byly krajské přebory. Přeborníci kraje spolu bojovali o postup do celostátního mistrovství! Do soutěží také byly 
zcela svévolně včleňovány vojenské kluby. Malý příklad z Jesenicka na závěr - na počátku 50. let zde působily 
třeba Sokol Arandar Jeseník, Sokol Moravsko-slezská armaturka Lipová, Sokol Velamos Zlaté Hory nebo Sokol 
Kamenoprůmysl Supíkovice. Ale zpátky do Mikulovic, které jsme opustili v létě 1948.
Fotbalisté Slezanu Mikulovice na II. třídu nestačili a po podzimu 1948 skončili s bilancí jediné výhry a šesti 
porážek na posledním místě. Rozehraný ročník byl však koncem roku nečekaně ukončen a na jaře 1949 se 
začalo na novo. Mikulovice po reorganizaci „spadly“ do III. třídy, kde bojovaly v konkurenci mužstev jesenického 
a šumperského okresu.  Držely se zhruba v polovině tabulky. Známých výsledků je málo, neboť už tak strohé 
zprávy ze sportu byly stále stručnější a často byly jen nahrazovány tabulkou. Víme tedy pouze, že Mikulovice 
prohrály doma s Jeseníkem 0 : 5, s  Českou Vsí 3 : 7, porážku 1 : 6 si přivezli i z Javorníku, ale 7 : 0 zvítězily 
nad Bludovem. 
19. května 1949 odeslal bezpečnostní referent ONV Jeseník jednateli Slezanu Mikulovice Aloisu Dvořákovi do-
pis, v němž mimo jiné stálo: „Na základě usnesení Ústředního akčního výboru Národní fronty mělo do konce roku 
1948 dojíti ke sloučení všech tělovýchovných, sportovních a turistických organizací se Sokolem. … Ukládám 
Vám proto, abyste do 14 dnů předložil ONV-okres. velitelství NB odd. III v Jeseníku ve trojím vyhotovení protokol  
o řádném sloučení Vašeho spolku s příslušnou jednotou Sokola. …“ Ve Slezanu tak v létě 1949 měli problém, aby 
nebyli popotahováni za „ilegální činnost“ postižitelnou podle zákona 231/48 Sb. o ochraně lidově demokratické 
republiky. Nakonec však 2. 8. 1949 přišel z ONV další dopis potvrzující, že dle oznámení tělocvičných jednot 
Sokola v okrese jesenickém došlo ke sloučení Slezanu se Sokolem Mikulovice. O tom, kdy došlo k přejmenování 
na Spartak Mikulovice a kde hrálo DA Sokolovo, zase příště.

                                                                                   Pavel Macháček

U OBECNÍHO ÚŘADU V MIKULOVICÍCH UZAVŘELI SŇATEK TITO NAŠI OBČANÉ: 
ŘÍJEN  Radoslav Sigmund  – Michaela Fridrichová 
  František Karady     – Emilie Kišgeciová       

Novomanželům přejeme mnoho krásných společných let.

NARODILI SE TITO OBČÁNKOVÉ:
ZÁŘÍ  Victoria Ksiazková, Tomáš Baran, Václav Šulc       

Rodičům i dětem přejeme hodně štěstí, zdraví a radosti. 

V 11 a 12 / 2011 OSLAVILI A OSLAVÍ ŽIVOTNÍ JUBILEUM TITO NAŠI SPOLUOBČANÉ: 
70 let  Vlastimil Janík, Miroslav Hrubý, Elfrida Horkelová 
75 let  Soňa Moravcová, Filareti Milentisová  
80 let  Tomáš Bula 
85 let  Šarlota Furiková, Marie Čiscoňová 

Jubilantům přejeme mnoho zdraví, štěstí a osobní spokojenosti do dalších let.

NAVŽDY NÁS OPUSTILI TITO OBČANÉ: 
ZÁŘÍ   František Dávid 
ŘÍJEN  František Holub, Jozef Turac
LISTOPAD  Jiří Vlček 

Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. 
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Povinné ručení na vaše auto 
již od 350 Kč/čtvrtletí
-  nerozhoduje obsah válců
-  rozhoduje věk nad 30 let

Výhodné pojištění nemovitosti a domácnosti         
i proti povodním !!!

Kontakt:
iza-servis, MěÚ Zlaté Hory (vchod na sociální odbor)
každé pondělí od 10 do 12 hod. a od 14 do 16 hod.                  

nebo e-mail: iza.servis@tiscali.cz, mobil: 608 774 213                                                 
Informace ZDARMA

PRODEJ BYTU
Prodám byt 2+1 v centru obce Mikulovice. Cena 440 000,- Kč.

Kontakt: 606 420 133

PLACENÁ INZERCE
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Kosmetický salon
Nehtové studio

Solárium

Mirka Gablasová
Krnovská 153 (budova autobusového nádraží), Zlaté Hory

Nechte se hýčkat ajurvédskou kosmetikou TARANI, 
sestavenou přesně pro Vás, bez chemie.

 - odstraňuje akné
 - vyhladí vrásky
 - konturuje bradu a krk
 - odstraňuje červené žilky
 - rychle upraví suhou a citlivou pleť
 - zlepšuje stav pleti již při první aplikaci
 - regeneruje a omlazuje pleť
 - prodej ajurvédské kosmetiky i pro domácí použití

NEHTOVÉ STUDIO
- modeláž nehtů gelem
- doplnění nehtů gelem
- manikúra
- zdobení a lakování nehtů na svatby a slavnostní příležitosti

Informace a objednávky - mob. 603 321 343

PLACENÁ INZERCE
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